# 竞技•综合



## 那不勒斯赢球出局

人们意想不到的状况。

末轮争夺异彩纷呈,出现了不少

死亡之组名不虚传,出线争夺 一直延续到最后一刻。意甲的那 不勒斯无愧"悲剧之王",他们在必 须净胜阿森纳3球才能出线的情况 下,依靠伊瓜因的进球与卡列洪终 场前的一球,2比0力克"枪手"。 另外一个赛场,此前一分没得的马 赛在主场一直顽强阻击着上赛季 亚军多特蒙德,直到下半场后半 段,马赛仍将与多特蒙德的比分保 持在1比1。按照如此比分,那不 勒斯将惊险晋级,而多特蒙德将惨 遭淘汰。然而,令那不勒斯球迷痛 心的是,在铁血防守了大半场后,马 赛在最后时刻崩盘,此前浪费数次 黄金机会的多特蒙德在终场前将比 分反超,不仅避免了被淘汰的命 运,还超越阿森纳力夺小组第一。 那不勒斯的2比0无济于事,三队 同积12分,比较相互交锋战绩,那 不勒斯出局。

#### 输球泽尼特被出线

"人比人气死人",相比那不勒 斯6战4胜都无法出线,俄甲劲旅 圣彼得堡泽尼特却在6战仅赢1场 的情况下幸运晋级,而这主要缘于 葡超豪门波尔图的"自作孽"。今 晨泽尼特在客场急需胜利的情况 下,竟然1比4惨败于奥地利维也 纳脚下。然而此前落后泽尼特1分 的波尔图也没抓住机会,他们客场 面对已经出线的马竞,踢得毫无求 胜甚至求分欲望,最终0比2脆败 下来。这样,两队同时输球,泽尼 特依然以1分压过波尔图出线。积 6分出线的泽尼特也就此成为欧冠 19年来小组积分最低的16强球 队。上一次创造类似"神迹"的还 是1994/1995赛季的AC米兰,当 时红黑军团仅积5分就出线了。

#### "工程师"数学不及格

在欧冠 D 组榜首焦点战中, 欧冠卫冕冠军拜仁意外地在主场 2比3负于曼城。本场比赛,穆勒 与格策破门助拜仁2比0领先, 但曼城的席尔瓦、克拉罗夫与米 尔纳连进3球反败为胜。然而搞 笑的是,主帅佩莱格里尼弄错出 线规则,错算了进球数导致赢球 的曼城无缘小组头名。原本排名 小组次席的曼城赢球的话,积分 将追平小组领头羊拜仁,两队都 积15分。

根据欧冠小组赛的出线规 则,在两队积分相同的情况下,先 看两队的胜负关系,而不是净胜 球。由于曼城首回合主场1比3 落败,昨天的比赛如果能够客场 4比2击败拜仁,那么曼城将以两 回合比赛客场进球多的优势,力 压拜仁以小组头名出线,而不必 计算两队两回合交锋总的进球 数。然而意外的是,曼城在3比2 领先的大好形势下,却没有乘胜 追击再进一球。佩莱格里尼赛后 无奈地承认球队失算了:"说实 话,比赛的时候我以为是需要5 比2取胜才足够。"令人讽刺的 是,曼城主帅佩莱格里尼还拿到 过工程学学士学位,然而他的数 学这回却不及格了。

# 显 尤文受困冰天雪地

最大冷门来自意甲冠军尤文 图斯,他们在土耳其伊斯坦布尔的 大雪中"迷失"。比赛因为大雪不 得不分成两天来进行,前一晚只踢 了30分钟就因大雪中断。而昨晚 比赛重启之后,天气也并未有太 多好转。用《罗马体育报》的话来 说,皮球就是在极其不规则的情 况下运行了整场。遇到冰面的时 候球会突然加快,而在泥地里,皮 球则经常瞬间停止。很长一段时 间内,两队都在进行着漫无目的 的长传冲吊。第85分钟,德罗巴 头球摆渡,斯内德一击致命,意甲 冠军在最后时刻遭到了加拉塔萨 雷最致命的打击。伊斯坦布尔在 大雪中瞬间沸腾,留下尤文图斯 无力回天的绝望。

扬纳基斯"突袭"源深考查年轻球员

### 只说合同在身 不谈是否续约

#### □据 新华网

悄悄地来、悄悄地走,12日,现任中 国男篮主教练扬纳基斯"突袭"源深体 育中心。尽管扬纳基斯同篮协高层闹 出不愉快,也未确认是否留任,但他明 确表示,现阶段任务是寻找富有冲击 力、对胜利充满渴望的年轻球员,组建 新一期国家队。

比赛结束后,扬纳基斯未做停留,在 夜色中离去。在大门口,他接受了记者 的采访。值得一提的是,关于是否续约, 扬纳基斯此前被篮协下达封口令。

"考察 CBA 各队有时间节点吗?" 扬纳基斯表示:"暂时没有。我需要看 更多比赛,目前为止,我看到的年轻球 员都很拼搏。这是我第一次来上海,但 我明天就赶回北京,在那里考察下一场 比赛,我想要将所有球队都看过去。"

"你什么时候能确定带领中国队并 征战西班牙世界杯?(若中国男篮获得 外卡)"扬纳基斯表示:"我还不能给你 明确时间,但至少现在我和中国队有合 同在身。"对于是否热爱这支球队的提 问,扬纳基斯表示:"我当然非常热爱中 国队,我希望在任期内帮助这批年轻人 取得长足的进步。"

2013年度CCTV 体坛风云人物提名奖揭晓

### 五人争夺最佳男运动员

### □据 新华社

昨日,2013年度CCTV体坛风云人 物评选提名奖揭晓。其中,丁俊晖、熊朝 忠分别入围最佳男子运动员提名和非奥 项目最佳运动员提名。竞争最为激烈的 莫过于最佳男运动员,在孙杨无缘入围 后,林丹、廖辉、熊朝忠、张继科和丁俊晖 将进行最后的PK,最终结果将于2014 年1月11日公布。

从提名奖名单来看,创造亚洲球员 世界排名历史的李娜、重回球场夺取世 锦赛金牌的林丹、中国乒乓球54年来首 个世界大赛男单四连冠张继科,都是再 次获得最佳男、女运动员的提名,而一直 默默无闻的沙滩排球组合薛晨/张希以 及中国女子水球队,在这一年均首夺世 界冠军,实现了历史性突破,第一次出现 在提名奖名单中。

中国足球在今年的初评投票中收 获颇丰,由于广州恒大队的出色表现, 足球成为评委关注的焦点。恒大队被 提名最佳团队,里皮被提名最佳教练 员,武磊也被提名最佳新人,可以说, 这是体坛风云人物年度评选活动对重 新上路的中国足球最好的嘉奖。而成 绩突出的孙杨却因为无证驾驶事件而 无缘个人奖项,只获得了年度最佳组 合奖的提名。

2013年度CCTV体坛风云人物评 选的总评投票仪式将于2014年1月11 日进行,各奖项的获奖者将在当晚的颁 奖盛典中正式揭晓。

颁奖盛典将在北京万事达中心举 行,中央电视台体育频道届时将进行现 场直播。



歐 冠十 小组第一 手 丛

皇马 巴黎圣日耳曼 拜仁慕尼黑 切尔西 多特蒙德 马德里竞技 巴塞罗那

曼联

歐 冠十六强 组第 抽签 非 秆

勒沃库森 加拉塔萨雷 奥林匹亚科斯 曼城 沙尔克04 阿森纳 圣彼得堡泽尼特 AC米兰